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ATA DA 1ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO LEGISLATIVO DO 

ANO 2025 DA CAMARA MUNICIPAL DE URUOCA  

Ao 7º dia do mês de janeiro do ano de 2025 às 10h, no prédio da Câmara 

Municipal situada na rua João Rodrigues nº 159 Centro, sob a presidência do 

vereadora Maria de Fátima Fernandes Farias e secretariado pela primeira 

secretária Maria Sheila Sousa de Andrade, sob a proteção de Deus foi aberto os 

trabalhos da presente sessão ordinária. A presidente convida a primeira 

secretária para fazer a chamada dos senhores vereadores estando presentes: 

Antonio Carneiro Gomes Filho, Antônio Eraldo Batista Lima, Antônio José 

Fernandes, Evilaques Araújo da Silva, Hipólito Ferreira de Oliveira, Joel Pereira 

de Sousa, Jean Fernandes de Oliveira, Maria de Fatima Fernandes Farias e 

Maria Sheila Sousa de Andrade. PEQUENO EXPEDIENTE A presidente convida 

a primeira secretária para fazer a leitura da ata da sessão ordinária anterior. 

Colocada em votação foi aprovada por unanimidade. Em seguida o primeiro 

secretário fez a leitura dos ofícios recebidos e expedidos pela casa. GRANDE 

EXPEDIENTE O presidente anuncia a presença do excelentíssimo prefeito e 

faculta a palavra ao mesmo que deu cumprimentou e parabenizou todos os 

vereadores, falou um pouco das suas expectativas e projetos para a sua nova 

administração, falou também dos projetos que enviou a casa com ajuste 

salararial a todos os servidores públicos  . Em seguida o vereador Hipólito 

Ferreira de Oliveira fez uso da palavra e falou sobre os fardamentos da rede 

municipal pois foi procurado por pais de alunos informando que foram cobrados 

para está providenciando a compra do fardamento. Porém como foi um assunto 

que já havia sido tratado na casa inclusive pelo próprio prefeito afirmando que 

ofertaria gratuitamente as fardas escolares pediu uma explicação para que 

pudesse está levando a resposta aos pais. A vereadora Maria Sheila Sousa de 

Andrade pediu licença para estar falado e em reposta disse ao vereador que o 

prefeito estará sim fazendo a entrega aos alunos, e permanece firme com o seu 

compromisso, e aproveitou para ressaltar que foi dado início ao Projeto Escuta 

Ativa, que é onde os técnicos da secretaria de educação, escutam o núcleo 
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gestor de cada escola individualmente para poder identificar as pautas escolares 

e apoiá-las. A vereadora Maria de Fatima Fernandes Farias também se 

manifestou falando sobre o fardamento e sugeriu levar o questionamento do 

vereador para está em pauta no Projeto Escuta Ativa, para que não possa vir a 

surgir nenhum caso desse. O vereador Joel Pereira de Sousa também pediu a 

licença e falou que esse fato é estranho pois todos têm conhecimento da oferta 

gratuita de fardas. Mas que também irá investigar sobre o assunto. ORDEM DO 

DIA O presidente coloca em segunda votação Projeto de Lei Complementar 

nº 007/2022 Aumenta os valores dos vencimentos básicos dos servidores 

públicos municipais do Quadro Efetivo da Administração Direta do Município de 

Uruoca, revoga a Lei Complementar nª018/2020, de 02 de março de 2020 sua 

alteração por meio de Lei Complementar nº 021/2021, de 26 de abril de 2021 e 

dá outras providencias votado e aprovado por unanimidade. Em segunda 

votação Projeto de Lei Complementar nº 008/2022 altera a Lei Complementar 

nº 019/2020 de 16 de março de 2020 majora os valores dos vencimentos básicos 

dos servidores públicos municipais do novo quadro de pessoal da administração 

direta do município de Uruoca para atender as necessidades temporárias de 

programas federais e do Centro de Referência da Assistência Social, votado e 

aprovado por unanimidade. Em segunda votação Projeto de Lei Complementar 

nº 009/2022 majora os valores dos vencimentos básicos dos servidores públicos 

municipais do novo quadro de pessoal da administração direta do município de 

Uruoca para atender as necessidades temporárias de programas federais e do 

Centro de Referência da Assistência Social, votado e aprovado por unanimidade. 

Nada mais havendo a tratar o presidente declara encerrada esta sessão, na qual 

foi lavrada a preste ata que depois de lida e achada nos conforme vai assinada 

por todos. 
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